

区块链：

1印度央行近期将正式推出银行区块链平台

印度银行科技发展研究所(IDRBT)成立于上世纪九十年代，是印度央行——印度储备银行旗下的金融研究机构。据悉，该研究所很快将会发布一个全新的区块链平台，预计将会创新一系列与银行相关的服务。

2瑞士政府支持的Ambrosus在ICO之前筹集了3000万美元

Ambrosus是一个致力于为食品和药品供应链提供透明度的块状物联网(IoT)平台，宣布已经提出超过3000万美元的令牌预售，该平台获得了瑞士沃州华人政府的财政支持，旨在整合块式技术，智能合同和尖端传感器，以改善全球供应链，并使消费者知道产品的来源以及是否知道产品的来源。

3航运物流公司成功完成区块链试点

货运代理海运国际完成成功的区块链试点计划，将整个供应链过程自动化和数字化体现在分散的分布式分类账上。MTI已经公布了一个块链试点的详细信息，其中多方供应商，托运人，负载点，海关和终端机构都能够通过可互操作的块来访问实时数据。

4保交所区块链平台上线 科技驱动保险业转型升级

“区块链”作为新型、底层的IT技术，正给整个金融体系带来颠覆性变化。9月1日，上海保交所正式发布区块链底层技术平台(称“保交链”)。旨在为全行业保险交易提供区块链基础设施。

5 中国监管机构警示网络代币筹款风险

中国监管机构开始打击基于加密货币的筹款方案的销售，这些方案被称为“首次代币发售”(简称ICO)。各方担忧它们在助燃金融风险 and 彻头彻尾的欺诈。官方的中国互联网金融协会8月30日晚间警告投资者在投资这些方案之前提高警惕。

数字货币：

1比特币继续“疯涨” 8月涨幅近六成

比特币及其他主流数字货币的“疯涨”仍在持续。据国内数字货币交易平台火币网

数据显示，1日下午，比特币价格再创历史新高，最高达每枚30799.67元，进入8月以来，比特币单月涨幅高达59%，同期莱特币价格也创下历史新高。

2比特币抵触采矿垄断 锡耶纳大学经济学教授称比特币的集中化担忧被夸大了

比特币可能自然对采矿垄断有抵触，锡耶纳大学经济学教授尼古拉·迪米特里(Nicola Dimitri)认为“采矿活动的内在结构似乎阻止了垄断的形成”，这一发现可以缓解一个行业目前正在努力解决矿工能力过大的一些问题。

3比特币挖矿场事件发酵 警方在油田矿区查获多处私接线路比特币挖矿场

报道称，警方在当地油田矿区查获多处私接电力线路的“比特币挖矿场”。截至发稿时间，警方已经扣押比特币“挖矿机”约1600台，变压器7台，网络交换机7台，电脑两台，刑事拘留犯罪嫌疑人4人。

4比特币价格高个猛进破3万大关 以太经典涨幅率40%

9月1日16:20左右，比特币突破前期新高30300元，截止16:43，比特币价格最高达30799.67元，创历史新高，涨幅3%，19：30左右，以太经典ETC价格盘中猛拉，现已逼近150大关。

5以太坊基金会与俄罗斯国家开发银行正式达成合作

致力于推动以太坊发展的非盈利组织以太坊基金会与俄罗斯国家开发银行Vnesheconombank (VEB)签署了合作协议。据昨天宣布的一份联合声明，以太坊基金会将和VEB合作，通过向分布式账簿技术和以太坊平台提供专业培训，来支持它的新的区块链研究中心。